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Urząd Gminy Solina 
z/s w Polańczyku
ul. Wiejska 2 
38-610 Polańczyk

	Przewodniczący Rady Gminy Medyka zawiadamia, iż w dniu 13 września 2022 r. do Urzędu Gminy Medyka wpłynęła elektronicznie petycja w sprawie poparcia działań w zakresie oczyszczania dorzeczy Jeziora Solińskiego i Jeziora Myczkowskiego..
W dniu 19 września 2022r. przedmiotowa petycja została przekazana do Przewodniczącego Rady Gminy Medyka .W myśl art. 18b ust.1 ustawy z dnia 8 marca 1990r. o samorządzie gminnym oraz §23a ust 4 Statutu Gminy Medyka, Rada Gminy rozpatruje skargi na działania wójta i gminnych jednostek organizacyjnych; wnioski oraz petycje składane przez obywateli; w tym celu powołuje komisję skarg, wniosków i petycji. 
W związku z powyższym niniejszą petycję przekazano w dniu 19 września 2022r. 
do Przewodniczącego Komisji Skarg Wniosków i Petycji celem przeprowadzenia postepowania wyjaśniającego. Na posiedzeniu Komisji Skarg Wniosków i Petycji w dniu 30 września 2022 r. komisja dokonała analizy ww. petycji i oceny jej zasadności. Po przeprowadzeniu postepowania wyjaśniającego Komisja zaproponowała Radzie Gminy Medyka sposób rozstrzygnięcia petycji przygotowując w tym zakresie projekt uchwały. 
Po zapoznaniu się z opinią Komisji Skarg, Wniosków i Petycji, Rada Gminy Medyka, na posiedzeniu LXXVI Sesji w dniu 20 października 2022 r. podjęła uchwałę LXXVI/413/2022 w sprawie rozpatrzenia petycji Wójta Gminy Solina. W związku z powyższym Przewodniczący Rady Gminy Medyka zawiadamia, że organ stanowiący wyraża poparcie działań w zakresie oczyszczania dorzeczy Jeziora Solińskiego i Jeziora Myczkowskiego. Uchwała znajduje się w załączniku do niniejszego pisma.




Załącznik :
1. Uchwała nr LXXVI/413/2022 Rady Gminy Medyka z dnia 20 października 2022r. 
w sprawie rozpatrzenia petycji Wójta Gminy Solina.
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